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Хабарі за експорт меду:
посадовця Кропивницької
митниці оштрафували на
59,5 тисячі гривень

Заступника начальника відділу митних платежів Кропивницької
митниці Олександра Флорінського засудили за одержання хабара до
штрафу.
Фортечний районний суд Кропивницького визнав винним посадовця за ч. 2
ст. 369-2 ККУ.
За матеріалами справи, у жовтні-січні 2025–2026 років Флорінський
неодноразово вимагав і отримував від представника ТОВ «АТС Україна»
хабарі за сприяння у швидкому та безперешкодному оформленні
сертифікатів форми EUR.1 на експорт бджолиного меду.
Згідно з вироком, посадовець пропонував «допомогу» за 200 доларів за
кожен сертифікат. Усього він отримав 1200 доларів (400 доларів 20
листопада 2025 року та 800 доларів 16 січня 2026 року) за видачу чотирьох
таких сертифікатів.
Обвинувачений свою вину визнав повністю, розкаявся та просив суд не
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призначати суворого покарання. Суд врахував щире каяття, позитивну
характеристику, відсутність судимостей, а також те, що частина застави
(220 тис. грн) була перерахована Флорінським на потреби ЗСУ. Олександра
Флорінського визнали винним і призначили покарання у вигляді штрафу в
розмірі 59,5 тис. гривень неоподатковуваних мінімумів доходів громадян).
Також з нього стягнули 4457 гривень процесуальних витрат на експертизу.

Читайте по темі: Прокуратура викрила схему розтрати 2,8 мільйона на
будівництві «Алеї Пам’яті» в Ірпені

Арешти, накладені на майно (квартиру, гараж) та грошові кошти, суд
скасував. Речові докази (гроші та телефони) частково повернули СБУ,
частково — самому обвинуваченому.

Теги: Флорінський Олександр , Штраф , Хабарники , Корупція , 
Кропивницька митниця

  Попередня новина

Читайте по темі:

У Сумах судитимуть трьохУ Сумах судитимуть трьох
викладачів ВНЗ за хабар увикладачів ВНЗ за хабар у
4,5 тисячі доларів за захист4,5 тисячі доларів за захист
дисертаціїдисертації

«Фламінго» не злетів: як«Фламінго» не злетів: як
власник Fire Point Денисвласник Fire Point Денис
Штілерман сам "спалив"Штілерман сам "спалив"
корупційні схеми Міндіча ікорупційні схеми Міндіча і
провал оборонного проєктупровал оборонного проєкту

До 30% «відкатів» наДо 30% «відкатів» на
дронах і РЕБ: НАБУдронах і РЕБ: НАБУ
завершило справу протизавершило справу проти
Гайдая, Кузнєцова таГайдая, Кузнєцова та
командування Нацгвардіїкомандування Нацгвардії

Тисячі фейкових КЕП дляТисячі фейкових КЕП для
окупованих територій: уокупованих територій: у
Києві засудилиКиєві засудили
податківицю, яка зливалаподатківицю, яка зливала
дані пенсіонерів ідані пенсіонерів і
відкривала доступ до їхніхвідкривала доступ до їхніх
рахунківрахунків

Хабар у 4 тисячі доларів,Хабар у 4 тисячі доларів,
схеми на вирубці лісосмуг ісхеми на вирубці лісосмуг і
п’яне ДТП: як прокурорп’яне ДТП: як прокурор
Офісу ГенпрокурораОфісу Генпрокурора
Максим Олефір рокамиМаксим Олефір роками
рятував брата відрятував брата від
кримінальноїкримінальної
відповідальностівідповідальності

Прокуратура викрилаПрокуратура викрила
продаж майна «Київськогопродаж майна «Київського
радіозаводу» за ціною, в 20радіозаводу» за ціною, в 20
разів нижчою за ринковуразів нижчою за ринкову
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